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ر بيشتري بـه سـطح   ايك فش هاي برابر داريم. كدام ) با وزن3) و يك منشور با قاعده مثلث (2)، يك مكعب (1يك استوانه ( - 28
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C) بماده ( - 29 H16 C)بو ماده ( 34 H20 تـر   راحـت  .................... بيشـتر اسـت. مـاده    .................... باشد. نقظه جوش مـاده  مي 42

  گيرد؟  ترتيب كدام ماده قرار مي الي بهتري دارد. در جاهاي خ رنگ تيره .................... شود. در برج تقطير ماده جاري مي
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  است؟  نادرستسمت پايين سر بخورد كدام جمله 
  باشد.  مي 1تر از نيروي  بزرگ 2) نيروي 1

  برابر است.  3با نيروي  N) نيروي 2

  با هم برابرند.  1و نيروي  2) نيروي 3

  ، شتاب حركت صفر است. ) اگر جسم با سرعت ثابت پايين بيايد4

 m1متر بر مجذور ثانيـه باشـد، جـرم    5نيوتون و شتاب حركت  1گرمي با ميز  400در شكل داده شده اگر اصطكاك جعبه  - 32

  نيوتون بر كيلوگرم فرض كنيد.) 10را  g(چند گرم بوده است؟ 
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2 (400  

3 (300   
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  زيست و زمين
  ؟  نيستتنان  رد داده شده از اهميت نرمكدام مو - 33

  ) آفت گياهي4  ) استفاده در طب سنتي3  ) تهيه نخ بخيه2  ) استخراج مرواريد1

  كند؟   كدام كرم داده شده مواد دفعي را از پوسته خود دفع مي - 34
  ) كرم خاكي4  ) زالو3  ) آسكاريس2  ) كپلك1

  ؟  شود نميها مربوط  كدام جمله به مرجان - 35
  كنند. ) به عنوان موج شكن عمل مي2    اند.  تر پيشرفتهها  ) از اسفنج1

  شوند.  ) گاهي باعث ايجاد جزيره مي4    گيرند. ) با توتيا در يك رده قرار مي3

  وجود فسيل مرجان در يك منطقه نشان دهنده اين است كه آن منطقه در گذشته چه نوع دريايي بوده است؟  - 36
  ) سرد و كم عمق4  عميق) سرد و 3  ) گرم و كم عمق2  ) گرم و عميق1

  احتمال پيدا شدن فسيل كدام جاندار داده شده بيشتر از بقيه است؟ - 37
  اي ) صدف دو كفه4  ) حشرات3  ) دايناسور2  ) كركس1

  يك از جانوران داده شده وجود دارد؟   دار در كدام هاي رشته ياخته - 38
  ) اسفنج4  ) شقايق دريايي3  ) مرجان2  ) عروس دريايي1

  اند؟  پايان از نظر تعداد پا درست مقايسه شدهدر كدام گزينه بند - 39
  كنه <عنكبوت  <) ملخ 4  خرخاكي <كنه  <) زنبور 3  هزارپا <پشه  <) عنكبوت 2  عقرب  <خرچنگ  <) پروانه 1

  ها اتفاق نيفتاده است.)  (وارونگي لايههاي رسوبي داده شده چند جمله صحيح است؟  هاي يافت شده از لايه در مورد فسيل - 40

  سن بيشتري دارد. Aفسيل  الف)

  تري دارد.  ساختمان بدني پيچيده Bب) فسيل 

  كرده است.  تغذيه مي Bحتما از فسيل  Aپ) فسيل 

  تر است.  بزرگ Bحتما از فسيل  Aت) جثه فسيل 
 فارسي ) سه جمله4  ) دو جمله3  ) يك جمله2  ) صفر جمله1

  در كدام گزينه آمده است؟» عزل ـ سيرت ـ شريف« معناي واژگان - 41
  ) روز اول ـ مسير ـ مكان مقدس2    شرف خوي ـ با و ) بركنار ـ خلق1

  ) بركنار ـ مسير ـ باشرف4  خوي ـ مكان مقدس و ) روز اول ـ خلق3
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  ترتيب چند فعل ماضي و چند فعل مضارع وجود دارد؟ در عبارت داده شده، به - 42

هاي مـن اسـت. مـن از     هكران چگونه شناورند و اين تنها يكي از انديش ها چه هستند و در اين فضاي بي براي اينكه بدانم آن«

  »آموزم. ها درس خداشناسي مي ديدن آن
  ) سه ـ يك4  ) دو ـ دو3  پنج) ندارد ـ 2  ) يك ـ سه1

  ي پسين گروه اسمي متمم از كدام نوع است؟ در عبارت داده شده، وابسته - 43

  »خون ميان سنگر آزادگان جوشيد، مثل يك موج خروشان شد.«
  ) صفت سنجشي4  ارشي) صفت شم3  ) صفت بياني2  اليه ) مضاف1

  ترتيب كدام است؟ معناي واژگان مشخص شده به - 44

  همزادگان/ رفت برون با دو سه  آزادگاني  كودكي از جمله
  ها سن و سال ـ همزادگان  ) اشراف2  ده ـ خواهران و برادرانهاي آزا ) انسان1

  ها سن و سال هاي آزاده ـ هم ) انسان4  زادگان ـ خواهران و برادران ) اشراف3

  گويند. مي .................... به فعلي كه در گذشته انجام گرفته و اثر آن تاكنون باقي است فعل - 45
  ) ماضي نقلي4  ) ماضي التزامي3  ) ماضي استمراري2  ) ماضي بعيد1

  عبدالرحمن جامي، كتاب خود را با پيروي از كدام اثر نوشته است؟ - 46
  ) هشت روضه4  ) گلستان3  ) بهارستان2  ) بوستان1

  ؟نداردداده شده، كدام آرايه وجود ر عبارت د - 47

  ديدند   ديدند تيغ آتش خيز دستان را نمي در دلش خورشيد ايمان را نمي

  ديدند بر كمانش تير آرش را نمي ديدند در رگش، خون سياوش را نمي
  ) تلميح4  ) جناس3  ) تشخيص2  ) تشبيه1

  در كدام عبارت غلط املايي وجود دارد؟ - 48
  ) اين طرف تنها سلاح جنگ، ايمان بود.2  اب عكس كودك شد.) صد هزاران چشم ق1

  هاي دشت. ) طليّ از خاكستر خاموش، ماند روي دست4  زد. انگيز، شير مردان را صدا مي ) در چنان حالي هراس3

  ترتيب چيست؟ كار رفته در بيت داده شده به ميرهاي بهنقش ض - 49

  من نهندچون كه مرا زين همه دشمن نهند / تهمت اين واقعه بر 
  ) متمم ـ متمم4  ) متمم ـ مفعول3  ) مفعول ـ مفعول2  ) مفعول ـ متمم1
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  ي چند جفت واژه با هم، رابطه ترادف است؟ در ميان واژگان داده شده، رابطه - 50

و گمنام ـ فراست و زيركي ـ خـُرد و     گو ـ بلند آوازه  و فام و سيمگون ـ بحث و گفت  فروغ ـ نقره  جاهل و نادان ـ فروزان و بي «

  »كلان ـ آموزش و تعليم
  ) شش4  ) پنج3  ر) چها2  ) سه 1

  عربي

  ؟نيستترجمه كلمه در كدام گزينه صحيح  - 51
: با تندي راند1 َزياد شد2  ) طَرد : : پخت3  ) كَثُرَ عنجات داد4  ) طَب :   ) أنْقَذَ

  ؟  نيستندكلمات كدام گزينه با يكديگر مترادف  - 52
1َل2َ  ، طَرَقَ) قَرععج ،ضَعاتَي3َ  ) و ،4  ) جاءَفَتح ،دس (  

 از نظر معنايي وجود دارد؟   ناهماهنگ  در كدام گزينه، كلمه - 53

1لَف2  ) مجوم3  ) حلاة4  ) صص (  

  ترجمه كدام گزينه صحيح است؟   - 54
: برادرم اصغر را براي نوشتن تك1 هةِ واجِباتتابكغَرَ لأخي الأص تياليفش صدا زدم. ) ناد  

: قطعاً ما پاداش كسي را كه كاري نيكو انجام داد (بدهد)، تباه نمي2   كنيم.  ) إنّا لا نضُيع أجرَ من أحسنَ عملاً

: بيشترشان بيان احكام است. 3   ) يكثُرُ فيها بيانُ الأحكامِ

  دان است.  ترين شيمي ) إديسون أحب الكيمياء: اديسون محبوب4

  سب براي تكميل ترجمه ناقص در كدام گزينه آمده است؟منا  كلمه - 55
: بر 1   گويند، صبر كن (داستاني). مي ....................) و اصبِرْ علي ما يقولونَ

: ولي به راستي سخن 2 ديثقِ الحدنِ انْظُروا إلي صلك (نگريستند). ....................) و  

: اي خواهرانم بر  ) يا أخَواتي لا تغَضَْبنَ علي3 دخشمگين نشويد (كسي).  ....................أح  

: پس دانستم چگونه 4 ِّرسُاد كَيف ْرفَتَ(درس بخوانم). ....................) فع  

  توضيح كدام گزينه با كلمه مقابلش تناسب معنايي دارد؟  - 56
: الطُّفولة1َ : الصوم) 2  ) السنَوات الأولي من حياةِ الإنسانِ وتأخَُو الم  

: العالم3 وءالس ليسة4    ) جعطْبالم :   ) مكانٌ لحفظ الموادّ الغَذائيةِ كَالخبُزِ
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  اساس كتاب درسي صحيح است؟   مفهوم كدام گزينه بر - 57
. جهالْ) لا ميراثَ ك1َ .الإيمانِ كَالرَّأسِ م ) الصبرُ من2َ    لِ دسنَ الج  

.ح في الاج) الراّسب طالب الّذي ين3ْ حانات4  متملوء بِالحلمكانِ المفةٌَ لص محزدالم (يفَقطَ. وانات  

  فعل مناسب براي جاي خالي در كدام گزينه، صحيح است؟ - 58
1 (.................... ودلكَُم ع الشَّيطانَ إنَّه َلا تع) ٌبينم .(دو 2  ب َروا الفَرجنتَْظا (.................... .(لا تيَأس) ِوحِ االلهن رم  

  المدرِّسةُ رسِالةًَ أخري (استَلمَت). ....................) و بعد مدةٍ 4  (اصعدوا). ....................) يا زميلتَانِ رجاء لا تنَْزلاِ، 3

  ؟  نيستكه زيرشان خط كشيده شده است صحيح  توضيح كلماتيترتيب  در كدام گزينه به - 59
1نودج (نا  الأقوياءجمضاف نود) َنونؤم2  ـ موصوف)  اليه م رقَدمِ) مدينةَِ همدان (موصوف ـ صفت)  ابن يِّالإيران العالسينا في م  

3 ( َفْرَكانتةُنا تُسلميمضاف الع) ًفيدة4  اليه ـ صفت)  م ليكع (ِكرِبذ  نور مضاف ـ مضا القَلبِااللهِ فإَنَّه)اليه) ف  

  نگارش كدام گزينه، با توجه به معناي داده شده آن صحيح است؟ - 60
  ع: كالاها) بضائ4  ) صناعة: صنعت3  ) شركةَ: شركت 2  ) مسجل: دستگاه ضبط 1

 انگليسي

61- David .................... to the library on Saturday mornings.  
1) go 2) goes 3) going 4) to go  
 

62- What’s your .................... job?  
1) suitable 2) easy 3) favorite 4) cheap 
 

63- A: I want to go to the airport.  
B: .................... 
1) You can open an account.  2) Hire a taxi. 
3) Fire fighters put out the fire. 4) Call emergency. 
 

64- She hates washing the dishes. She .................... does it. 
1) always 2) sometimes 3) often 4) never 
 

65- My father .................... my grandparents yesterday. 
1) visits 2) visiting 3) visited 4) to visit 
 

66- She .................... my sister with her homework last night.  
1) helps 2) was help 3) was helped 4) helped 
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67- I .................... Fajr International Film Festival. 
1) interviewed 2) attended 3) participated 4) looked 
 

68- Which one has a different intonation?  
1) What’s your name?   2) How are you?   
3) I am a teacher.  4) What a beautiful flower! 
 

69- Choose the best option.  
She .................... late. 
1) never comes  2) comes never 3) is never 4) 1 & 3 
 

70- How much money .................... you .................... in the market?  
1) were / spent 2) did / spend 3) did / spent 4) were / spend  

  آسمان هاي پيام
دربـاره  » هاي مرا به من هديه دهد. ترين دوستانم نزد من كسي است كه عيب محبوب«فرمايند:  حديث امام صادق (ع) كه مي - 71

  باشد؟   هاي دوست خوب مي يك از ويژگي كدام
  ) خيرخواه بودن 4  ) خردمند بودن 3  رو بودن  ) ميانه2  ) دور بودن از گناه 1

  به كدام مورد داده شده اشاره دارد؟  »  الْأَعلوَنَ إِنْ كنُتُْم مؤمْنينَ أنَتُْم و و لا تهَنِوُا و لا تَحزنَوُا« آيه - 72
  كنند.  هاي پاكدامني كه قدرت انجام گناه دارند ولي خود را آلوده نمي ) اشاره به انسان1
  ) نابودي باورهاي ديني مردم 2
  ) شبيخون فرهنگي 3
  زنده شدن روحيه خودباوري و احساس عزت و بزرگي در مردم  )4

  حضرت علي (ع) دوستي با چه نوع افرادي را به شدت منع كرده است؟   - 73
  و خود اهل گناه نيستند.  شوند ناراحت مي) كساني كه از گناه ديگران 1
  كنند.  گيري نمي ) كساني كه اهل فكر و انديشه نيستند و درست تصميم2
  دهند و دوست دارند كه دوستانشان همرنگ آنان شوند.  ه كارهاي زشت خود را زيبا جلوه مي) كساني ك3
  كنند.  كنند و شما را نيز دعوت به تاييد مي مي تعريف) كساني كه گناهان خود را براي شما 4

  يك از موارد داده شده از موارد ابطال نماز است؟   كدام - 74
  ها صحيح نباشد. اي كه تلفظ آن گونهبه  بگويدنماز را  اركانالف) با عجله 

  ها را بدهد.  آن  ب) در صورتي كه در بين نماز باشد و ديگران در حال نماز به او سلام كنند و او جواب
  اي به علت خستگي زياد بكشد.  پ) در حال نماز خميازه

  ت) اگر در دو ركعت اول نماز چهار ركعتي شك كند. 
  »ج«ـ » الف) «4  »د«ـ » الف) «3  »ج«ـ » ب) «2  »ب«ـ » الف) «1
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  است؟   نادرستچند مورد از موارد داده شده  - 75

تـا دسـت از اسـلام بردارنـد و تحـت       دادنـد طالب قرار  مسلمانان را در محاصره شديد اقتصادي در شعب ابي ،مشركانالف) 

  . گيرندسلطه آنان قرار 

  ز كرد كه هشت سال به طول انجاميد.  جنگي را عليه ايران آغا 1358رژيم بعثي صدام در شهريور ماه  ب)

  تر است.  پ) جنگ نرم سلاحي است كه از بمب اتم خطرناك

گذاري و ترور، حدود هفده هزار نفر از مـردم و   هاي متعدد بمب هاي استكباري با اجير كردن منافقان در عمليات ت) قدرت

  مسئولان داخل كشور را به شهادت رساندند.  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

  آنقر
  شود؟   چگونه تلفظ مي» رحمةُ االلهِ«در تركيب » االله«كلمه  - 76

  ) نرم و غليظ و قابل كشش4  ) نوك زباني3  ) درشت و پر 2  ) درشت و غليظ1

شـود امـا نـزد     صـورت معمـولي و واضـح تلفـظ مـي      حـرف بـه   ....................نـزد  » تنـوين «و » نـون سـاكن  «در كلمات قـرآن   - 77

  شود. رف بعدش تلفظ ميديگر، در حف حر ....................
  24ـ  4) 4  23ـ  5) 3  22ـ  6) 2  21ـ  7) 1

  باشد؟ مناسب جاي خالي كدام عبارت قرآني مي» النَّجم«با توجه به مفهوم هر عبارت، واژه  - 78
  للمومنينَ  ....................) في الارَضِ 2  الَّذي تشَربونَ  ....................) افََرَأيتُم 1

3 دانِ  ....................) وسجرُ يالشَّج 4    و ماءالس الميزان  ....................) و ضَعو و  

  وعي اشاره دارد؟ به چه موض» و دينِ الحْقِّ ليظهْرِهَ علىَ الديّنِ كلُهّ و لوَ كرَهِ المْشرْكِوُنَ  باِلهْدى هو الذَّي أرَسلَ رسولهَ«آيه شريفه  - 79
  ) مبارزه با فساد و شرك2    ) زمين ميراث صالحان 1

  ) احساس گناه و نااميدي از بخشش خدا4    ) پيروزي نهايي اسلام3

  ترجمه كدام عبارت درست است؟ - 80
1 (ينِّاتلنَا بِالبسلنا رقطعاً ارسال كرديم پيامبران را با دليل روشن لَقَد أرَس :  

  : و نازل كرديم همراهتان كتاب و ميزان والميزانَ م الكتابمعه وأَنزلَنا) 2

  فرستد.  : و بايد دقت كند هر شخص آنچه را كه از پيش ميمتنَفسْ ما قَد ولتْنَْظُرْ) 3

  كنند خدا را  : و نباشيد مانند كساني كه فراموش مياالله نسَوا و لا تكَُونُوا كَالَّذينَ) 4
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  مطالعات اجتماعي
  ترتيب وقايع در كدام گزينه صحيح آمده است؟ - 81

  انتخابات اولين دوره رياست جمهوري الف)

  انتخابات اولين دوره مجلس )ب

  فراهم آمدن مقدمات تدوين قانون اساسي )پ

  ماموريت دولت موقت براي تاسيس نظام سياسي )ت
  »الف«ـ » ب«ـ » ت«ـ » پ) «4  »ب«ـ » الف«ـ » پ«ـ » ت) «3  »ب«ـ » الف«ـ » ت«ـ » پ) «2  »الف«ـ » ب«ـ » پ«ـ » ت) «1

  تاريخ دقيق شروع جنگ تحميلي عراق عليه ايران در كدام گزينه صحيح آمده است؟ - 82
  1359مهر  1) 4  1359شهريور  31) 3  1358شهريور  31) 2  1359شهريور  29) 1

  ي را آزاد كردند؟هاي آمريكاي گري كدام دولت دانشجويان پس از يك سال و چند ماه گروگان با ميانجي - 83
  ) هند4  ) الجزاير3  ) انگلستان2  ) فرانسه 1

ني بعـد از تحمـل چنـد    به تركيه مخالفت ايشان با كدام اقدام رژيم بود؟ در كدام تاريخ امام خمي (ره) خميني علت تبعيد امام - 84

  اجازه يافت به قم بازگردد؟ماه بازداشت 
  1343ماه  لفت با كاپيتولاسيون ـ مهر) مخا2  1343) مخالفت با كاپيتولاسيون ـ فروردين 1

  1342) مخالفت با كاپيتولاسيون ـ فروردين 4  1343گانه ـ فروردين  ) مخالفت با اصول شش3

  ها:  ترتيب در كدام سال به - 85

  رسيد رژيم پهلوي در اوج قرار دارد. الف) به نظر مي

  اي رخ داد كه همچون كبريتي بر انبار باروت انقلاب بود. ب) واقعه
  1356ـ  1350) 4  1357ـ  1356) 3  1356ـ  1355) 2  1356ـ  1356 )1

رژيم را موجب افزايش سلطه آمريكا بـر ايـران و وابسـتگي بيشـتر سياسـي و اقتصـادي         اجراي كدام برنامه (ره) خميني امام - 86

  دانست؟ كشور به بيگانگان مي
  ) كاپيتولاسيون2    گانه ) اصول شش1

  ) خريد سلاح از آمريكا4  ولايتي هاي ايالتي ) تصويب نامه انجمن3

 ور شد؟ هايي رخ داد؟ با تجاوز به كدام كشور آتش اين جنگ شعله ترتيب آغاز جنگ جهاني دوم و اشغال ايران در چه سال به - 87

  ـ آلمان 1320ـ  1318) 4  ـ لهستان  1320ـ  1318) 3  ـ لهستان 1324ـ  1320) 2  ـ ايتاليا 1320ـ  1318) 1
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 درستي آمده است؟  سخ سوالات بهپا  در كدام گزينه - 88

  اي براي تغيير حكومت در ايران بود؟ كدام واقعه مقدمه )الف

  شيخ محمد خياباني با كدام ماجرا به مخالفت برخاست؟ )ب

  شاه را از قدرت بركنار كرد؟ در چه سالي مجلس شوراي ملي احمد )ت
  1304ـ  1919ارداد ـ قر 1299) كودتاي 2   1305ـ  1919ـ قرارداد  1299) كودتاي 1

  1304ـ  1299ـ كودتاي  1299) كودتاي 4  1304ـ  1299ـ كودتاي  1919) قرارداد 3

 نوري، تحصن در سفارت انگليس و قيام رئيس علي دلواري به ترتيب در زمان كدام شاهان قاجاريه بود؟   االله فضل اعدام شيخ - 89

  شاه شاه، مظفرالدين شاه، محمدعلي احمد )1

  شاه احمد ،شاه ينظفرالدمشاه،  احمد )2

  شاه احمد، شاه ينمظفرالد، شاه يمحمدعل) 3

  شاه احمد، شاه يمحمدعل شاه، ينمظفرالد )4

  در جمله داده شده چند اشتباه محتوايي وجود دارد؟ - 90

هـاي علمـي و صـنعتي در ايـران ايجـاد نشـود تعـداد زيـاد          عباس ميرزا به اين نتيجه رسيد تا تغييراتي در جهـت پيشـرفت  «

اهيان براي پيروزي كافي نيست. اميركبيـر معلمـاني را از اتـريش بـراي تـدريس دارالفنـون اسـتخدام كـرد. كشـورهاي          سپ

تـرين   استعمارگر انگليس و روسيه براي نفوذ سياسي در كشـور مـا بـه رقابـت پرداختنـد. نهضـت تنبـاكو يكـي از گسـترده         

  ».هاي سياسي بود  جنبش
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  يك  )1
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